

Самая важная задача сельских коммунистов

Растительные вести идут с колхозных полей. Они за другим переделом колхозы заканчивают уборку зернобобовых, выходящую годовую государственную план хлебозаготовок.

В работе. Партийная организация должна повседневно, настойчиво требовать от каждого коммуниста выполнения авангардной роли.

Эти приятные вести вылетают в растительные сообщения, идущие с фронтов Отечественной войны.

Наконец мы слышим эти колхозные вести, их еще мало. Уборка урожая и сбора хлеба государству в целом по области ведется пока неудовлетворительно.

Нельзя мириться с таким положением. Колхозники горят желанием скорее и лучше убрать урожай, об этом говорит письмо 25 председателей манчажских колхозов.

Сельские партийные организации, сельские комсомольские организации, комсомольские организации должны в этот ответственный момент обязать партийных организаторов.

Колхозники самоотверженно работают на полях. Они изо дня в день мобилизуют все силы на этой важной фронтовой работе.

Завтра во всей нашей области по предложению Красноуральского колхоза «Вперед», обобщеном ВКП(б), называемой фронтовой уборкой.

Всего это возможно только при условии, если коммунисты повсюду станут основными организаторами социалистического соревнования.

Уборка и хлебозаготовка — серьезный экзамен для сельских партийных организаций и каждого деревенского коммуниста.

Имена лучших людей Уралмаша заносятся в „Книгу почта“

Неуклонно растут ряды соревнующихся в цехах, где председателям цеховых тов. Шадров, Бариков, Скрябин.

Взвешивая результаты работы, мы должны отметить, что в этом году мы добились хороших успехов в своей работе.

Программа 1-го полугодия 1944 года нами перевыполнена на 10,5 проц. при 100-процентной комплектности.

В предвечерние часы тов. Шелест (Канатир), Малайкин (Камениск-Уральский), Ершов (Джезказган), Жданов (Ленинград), Шулепников (Полеское), Одиноков (Березовск).

Вчера участники конференции присутствовали на скоростной сборке резервуара и показе электропривода группы на стенном напряжении.

Завтра первый день фронтовой недели

Поднять на уборку весь народ, пустить все машины, трудиться за двоих и за троих

ПО ПРИМЕРУ МАНЧАЖЦЕВ

ТАБОРЫ. 8 сентября (по телефону). Колхозы Таборинского района решили откликнуться на патристический призыв манчажцев.

КИРОВСКИЙ РАЙОН г. СВЕРДЛОВСКА. 8 сентября (по телефону). Делегаты колхозники артели имени Сталина на призыв председателей передовых колхозов Манчажского района.

КОСОВИЦУ ЗАВЕРШИМ 10 СЕНТЯБРЯ

АЛАПАЕВСКОЕ, 8 сентября (по телефону). Колхозы пригородной зоны, зная о патристическом призыве колхозников артели «Вперед», решили в воскресенье 10 сентября организовать всеармейский воскресник и завершить косовицу зернобобовых культур.

Обязательства колхоза „Красный орел“

ТУРПСКОЕ (по телефону). В ответ на призыв колхоза «Вперед», сельхозартель «Красный орел» (председатель тов. Татаринцев) решила провести в период с 10 по 17 сентября фронтовую неделю.

Годовой план хлебозаготовки уже выполнен. В дни фронтовой недели колхоз будет продолжать хлебозаготовку авансом в счет плана 1945 года.

На проверке соревнующихся районов

(ИТОГИ НА 8 СЕНТЯБРЯ)

Table with 2 columns: Район, Секретарь райкома ВКП(б), Председатель исполкома райсовета. Rows: АЛАПАЕВСКИЙ, МАХНЕВСКИЙ, ПЛЮХИН.

Table with 2 columns: Район, Секретарь райкома ВКП(б), Председатель исполкома райсовета. Rows: АЛАПАЕВСКИЙ, МАХНЕВСКИЙ, ПЛЮХИН.

Цифры, которые мы публикуем сегодня о ходе соревнования по Алапаевскому и Махневскому районам, внушают серьезную тревогу.

В МТС Махневского района имеется сейчас горючее. Надо немедленно организовать уборку комбайнами.

Развернем предоктябрьское социалистическое соревнование

КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ПРЕДПРИЯТИЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Обращение коллектива Московского ордена Ленина автозавода имени Сталина

Дорогие товарищи! Приближается XXVII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив нашего завода на протяжении 12 месяцев непрерывно держит переходящие Красные Знамя Государственного Комитета Обороны.

4. Снизить себестоимость продукции против плана и за 10 месяцев на 19 миллионов рублей.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМИОРО

Оперативная сводка за 8 сентября

В течение 8 сентября юго-западные города ЛЮМНА наши войска продолжали вести бои по улучшению своих позиций и выбили противника из нескольких населенных пунктов.

Наша войска захватили секретное донесение о положении в районе и после ожесточенной схватки выбили немцев из нескольких опорных пунктов.

Важнейшей задачей является обеспечение роста потребности Красной Армии в танках, самолетах, автомобилях, бронетанках, вооружении и другой боевой технике.

Необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование, мобилизовать все силы, все энергии на восстановление потребности Красной Армии.

9. Образовано подготовительная и цехов завода к зиме, своевременно заготовить топливо для завода и рабочих поселков.

Юго-западные города Ломжа наши войска атаковали противника и после ожесточенной схватки выбили немцев из нескольких опорных пунктов.

Наша войска захватили секретное донесение о положении в районе и после ожесточенной схватки выбили немцев из нескольких опорных пунктов.

Коллектив нашего завода, включившись во всеобщее социалистическое соревнование и стремясь оказать максимальную помощь доблестной Красной Армии в разгроме неапативного врага, также добились значительных успехов в своей работе.

Коллектив автозавода берет на себя следующие обязательства: 1. Досрочно закончить производственную программу 10 месяцев 1944 года.

10. Широко развернуть культурно-просветительную работу на заводе.

В Румынии наши подвижные соединения и полки, овладев вчера городом Рымнику-Вилча, устремились вдоль шоссе на север.

Таким образом, очевидно, что все, о чем гитлеровцы ранее сообщали в печати и по радио о событиях 20 июля, было только дымовой завесой.

Насосный завод выполнил годовой план

Верный клятвы уральцев товарищу Сталину, коллектив Свердловского насосного завода досрочно выполнил годовой план по товарной и валовой продукции.

В ПЕРЕДОВОМ МАРТЕНОВСКОМ ЦЕХЕ ОБЛАСТИ

ТАПСИ. 8 сентября (по телефону). Сталинградский завод имени Куйбышева, закрепившие за собой хорошую работу в августе переходящее Красное Знамя Свердловского областного ВКП(б), добиваются в сентябре еще лучших показателей.

За 8 месяцев — полтора годовых плана

Н.Тяжиский комбинат текстильщиц за восемь месяцев закончил выполнение полугодичного плана.

Июго-западные города Ломжа

Июго-западные города Ломжа наши войска атаковали противника и после ожесточенной схватки выбили немцев из нескольких опорных пунктов.

Захваченные нашими войсками секретное письмо

Захваченные нашими войсками секретное письмо предназначено для узкого круга фашистских чиновников и поэтому немного пролетывает истинное положение дела.



В ИСПОЛКОМЕ ОБЛСОВЕТА И ОБКОМЕ ВКП(б)

Об осенних посадках плодовых культур и осенне-зимнем уходе за насаждениями

Исполком областного совета и обком ВКП(б) приняли постановление об осенних посадках плодовых культур и осенне-зимнем уходе за насаждениями.

В постановлении отмечается, что многие районы области, особенно Камышловский, Красноуральский, Камышловский, и Байковский, выполняя постановления Государственного Комитета Обороны, в течение лета 1944 года провели большую работу по развитию садоводства и значительно перевыполнили план весенних посадок, привели в порядок старые насаждения, а также широко развернули посадку плодовых деревьев и ягодных кустарников на приусадебных участках колхозников, рабочих и служащих.



А. Н. МИШИН — мастер кустарно-промышленной артели «Изма» Тулунского района, со своими учениками.

ПАМЯТНИКИ УРАЛЬСКОЙ АРХИТЕКТУРЫ

Урал имеет и имеет своих зодчих. Их руками создано немало оригинальных зданий. Отдел по делам архитектуры при исполкоме Свердловского областного совета принял задание устроить и организовать реставрацию и охрану памятников архитектуры.

Дипломный проект студента Крешнева

Интересный дипломный проект закончил студент пятого курса металлургического факультета Уральского индустриального института Крешнев Н. Ф.

Колхозный сад

Мария Феофановна Хромцова в колхозе имени Кирова, Слобод-Туринского района, называет садоводом. На самом деле она третий год возглавляет овощеводческую бригаду и только по совместительству правление колхоза поручило ей ухаживать за садом.

Курсы садоводов

При В.Тавдинском плодовоогородном колхозе, колхозе и подсобных хозяйствах области. После каждой теоретической лекции курсанты работали в питомнике, учились, как надо правильно проводить посадку, выхлесты в рядах и другие садовые работы.

Плоды честного труда

Колхоз «Победа» (председатель тов. Гаврилов) — один из передовых в Нижне-Тургоякском районе. И животноводческая ферма колхоза — тоже передовая.

Благоустройство городов

Во всех городах и рабочих поселках нашей области развернулось социальное соревнование по благоустройству. Помимо работников местных комитетов благоустройства, в нем активно участвуют тысячи трудящихся.

Подготовить электростанции к зиме

Осталось немного больше месяца до наступления осенне-зимнего максимума, т. е. периода, когда промышленность увеличивает потребление электроэнергии против обычного в другое время года. В этот период наиболее усложняются условия работы электростанций.

ТВОРЧЕСТВО

Если бы кто-нибудь заглянул в это время в землянку Виктора Ивановича Матвеева, то, не задумываясь, сказал бы: «Человек работает над научным трудом или готовится защищать диссертацию».

Молодой офицер Матвеев и в самом деле готовился защищать диссертацию на звание старшего лейтенанта. Тот же вечер, пожалуй, и последний в его жизни, посвященный работе над диссертацией.

И вот Виктор Иванович готовился защищать диссертацию на звание старшего лейтенанта. Тот же вечер, пожалуй, и последний в его жизни, посвященный работе над диссертацией.

Письма в редакцию

Когда моя семья получит дрова? Я с 1941 года на фронте, имею три действительные награды. До войны работал в тресте «Свердловскгаз» (ныне трест «Фомин»). Дирекция треста совершенно не заботится о моей семье.

«Посторонним лицам справки не даем»

За последние время отделения связи гор. Свердловска резко ухудшили работу. Почти не бывает дня, чтобы нам, в Уральское управление гражданского воздушного флота, полностью доставили выписанные газеты.

На родине мамин-Сибиряка забыли о писателе

Всем — родина замечательного уральского писателя Мамин-Сибиряка. Но ни где в районном центре не найти воспоминаний о «певце Урала».

Кадровики обучают молодежь

Прикращение молодых рабочих к кадрам стало традицией в цехе, где начальником тов. Галкин. Новички здесь быстро овладевают той или иной профессией.

Горос имени тов. Берия

Свердловские динамовцы начали традиционный осенний горос имени тов. Берия. Первыми на старт вышли физкультурники XII городского спортивного «Динамо».

Коллектив Средне-Уральской электростанции

Коллектив Средне-Уральской электростанции необходимо к 1 октября привести в надлежащий ремонт. В настоящее время коллектив работает в усиленном режиме.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Областное совещание по народному образованию, назначенное на 14-17 сентября, переносится.

Свердловский государственный театр

Свердловский государственный театр музыкальной комедии сегодня ЖЕНИХ ИЗ ПОСОЛЬСТВА. 10-11-12 ур. НИТРУП. 13-14-15 ур. НИТРУП.

Свердловский государственный театр

Свердловский государственный театр музыкальной комедии сегодня ЖЕНИХ ИЗ ПОСОЛЬСТВА. 10-11-12 ур. НИТРУП. 13-14-15 ур. НИТРУП.

Уральский индустриальный институт имени С. М. Кирова

Уральский индустриальный институт имени С. М. Кирова объявляет прием в аспирантуру с отрывом и без отрыва от производства по кафедрам: МЕТАЛЛУРГИЯ СТАЛИ, ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЯ, МЕТАЛЛУРГИЯ ЧУГУНА.

Болгарские дела

5 сентября Советский Союз разорвал отношения с Болгарией и объявил состояние войны между СССР и Болгарией. Это решение было принято Советским Правительством вследствие того, что Болгария, несмотря на то, что ухудшилось военное положение Германии, давала ей полную возможность разорвать свои отношения с Германией и покончить таким образом со своей прогерманской политикой.

После опубликования советской ноты представители Болгарского Правительства — генеральный секретарь болгарского министерства иностранных дел г. Сарафов и директор политического департамента этого министерства г. Атанасов в ночь на 6 сентября посетили советского поверенного в делах в Софии Д. Г. Яковлева и от имени Болгарского Правительства попросили уведомить Советское Правительство о том, что Болгария разорвала свои отношения с Германией и что Болгарское Правительство просит Советское Правительство о перемении.

Несмотря на эти официальные заявления, Болгарское Правительство 6 сентября объявило только то, что оно обратилось к Советскому Правительству с просьбой о перемении, но ничего не заявило о разрыве с Германией. Таким образом, обнаружилось противоречие между заявлением Болгарского Правительства, сделанным советскому поверенному в делах в Софии, и заявлением, сделанным Болгарским Правительством публично.

Через каждые полчаса Матвеев менял свой командный пункт. Через каждые пятнадцать минут он получал донесения своих подчиненных о выполнении боевой задачи. «Застрелили группу гитлеровцев. Посылаю пленного. «Достигли вождя ружья». «Ворвался в город». «Навожу переправу». «Обхожу слеза».

Сообщение штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 8 сентября (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников сообщается, что в ночь на 7 сентября в районе Бельгии, заняли Варр, расположенный юго-восточнее Брюсселя. Другие части, продвигаясь вдоль реки Маас от Намюра, освободили Юн. Передовые отряды этих частей приблизились к Льежу с запада. Части союзников форсировали Мозель севернее Понт-а-Муссона, встретив сильное сопротивление противника.

Войска союзников заняли Седан

ЛОНДОН, 8 сентября (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер, находящийся при штабе верховного командования экспедиционных сил союзников, войска союзников заняли Седан.

Сообщение штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных операций

ЛОНДОН, 8 сентября (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных операций говорится: Исключительно неблагоприятная погода в Италии ограничила наступательные операции войск союзников. Продолжаются ожесточенные бои в Алжирском секторе, где части 8-й армии отбили много вражеских контратак, нанеся противнику тяжелые потери. К северу от Флоренции продолжаются действия патрулей. К западу от Флоренции американские патрули 5-й армии продвинулись дальше в глубь гористой местности к северу от дороги Лукка-Прато.

Бои в Югославии

ЖЕНЕВА, 8 сентября (ТАСС). В первом из Югославии, верховный штаб народно-освободительной армии Югославии сообщает, что в Сербии югославские части после занятия Пожеги продолжают успешное наступление. Занят город Арилье, южнее Пожеги. Происходит ожесточенный бой с немецкими войсками, четниками и иллирицами в секторе Ужиче и Вардиче. Все попытки противника вернуть Пожегу сорваны.

Так болгарские правители соблюдали «полный нейтралитет»

КОНСТАНЦА, 7 сентября (ТАСС). Здесь стали известны некоторые данные о количестве германских судов, курсирующих в болгарских территориальных водах профранкискими правителями Болгарии, декларировавшими всего лишь «полное нейтралитет» по отношению к войне.

Выступление Коисо на 85 чрезвычайной сессии японского парламента

ТОКИО, 7 сентября (ТАСС). Как сообщают японские источники, выступление Коисо на 85 чрезвычайной сессии парламента с речью, в которой заявил, что Япония находится сейчас в весьма серьезном положении. «На данном этапе войны», — сказал Коисо, — «года отныне на нашу страну невозможно рассчитывать и будет проводиться в более широком масштабе, мы должны вполне сотрудничать с возможностью высылки на нашей родной земле. Отсюда, что «положение сейчас действительно критическое и на карту поставлена судьба империи». Коисо сказал, что для того, чтобы справиться с этим положением, все государственные мероприятия должны быть направлены на единую цель — успешному ведению войны.